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OGŁOSZENIE 

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 02/TP/2025 
(art. 135 pzp) 

Postępowanie o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości mniejszej niż progi unijne,  

w trybie PODSTAWOWYM,  

zgodnie z art. 275, pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r.  

Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), zwanej dalej „pzp”, 

wraz z przepisami wykonawczymi do ustawy, 

na: DOSTAWĘ ŚRODKÓW DEZYNFEKCYJNYCH NA POTRZEBY ZAMAWIAJĄCEGO 
 

 

Z dnia: 18-02-2025r. Aktualizacja z dnia 21-02-2025r. (dodano pytania nr 7) 
 

Nazwa (firma) Zamawiającego 

 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

 

 
Adres Zamawiającego 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

UL. 30-go STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW.  

TEL./FAX 58.777.66.73  
Adres poczty elektronicznej: dombrowski.robert@szpitaletczewskiesa.pl 

Adres strony internetowej: www.szpitaletczewskiesa.pl 

KRS:0000386185, NIP: 593-25-26-795, REGON: 220620689, BDO000038394 

 

Pytania 1.   

1.1. Czy Zamawiający wydzieli do osobnego Pakietu produkt z Pakietu 3 poz. 4 i czy 

dopuści: 

Suche chusteczki w wiaderku przeznaczone do nasączania roztworami środków 

dezynfekcyjnych wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy o wymiarach 30x34cm, zalewane 2,5-3 litrami roztworu roboczego, bez 

okresu ograniczającego stabilność preparatu, gramatura 70g/m2, 100szt. w rolce, każda rolka 

chusteczek w wiaderku (wiaderko może być użyte jednorazowo lub wielorazowo) 

zabezpieczonym plombą. 

lub 

Suche chusteczki w wiaderku przeznaczone do nasączania roztworami środków 

dezynfekcyjnych wykonane z wysokogatunkowej włókniny będącej mieszanką celulozy, 

poliestru i wiskozy o wymiarach 18x25cm, zalewane 2,5-3 litrami roztworu roboczego, bez 

okresu ograniczającego stabilność preparatu, gramatura 70g/m2, 300szt. w rolce, każda rolka 

chusteczek w wiaderku (wiaderko może być użyte jednorazowo lub wielorazowo) 

zabezpieczonym plombą. 

 

1.2. Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 4: 

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji 

zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada 

aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu 

pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg 

terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary 

umowne 

następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy. 

http://www.szpitaletczewskiesa.pl/
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lub 

o dopisanie na końcu paragrafu 4: 

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony 

towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie 

przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 1% wartości netto z faktury za 

każdy dzień zwłoki w płatności. 

Lub  

Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji 

chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących 

interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Ad. 1.1. Zamawiający nie wydziela pozycji z pakietów.  Zamawiający określił wymagania 

co do chusteczek w SWZ. 

Ad. 1.2. To nie jest zapytanie dotyczące wyjaśnienia treści SWZ, a ingerencja w warunki 

postępowania, do których formułowania uprawniony jest jedynie Zamawiający, nie zaś 

jakikolwiek Wykonawca. Zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający zwraca uwagę, 

że to Wykonawca jest dostawcą, który za nienależyte wykonanie zamówienia podlega 

karze umownej. To Wykonawca świadczy dostawę na rzecz Zamawiającego, a nie 

odwrotnie, zatem kary umowne muszą zabezpieczyć właściwe wykonanie przedmiotu 

zamówienia. 

Zamawiający zwraca szczególną uwagę, na okoliczność, którą Wykonawcy przede 

wszystkim powinni uwzględniać przy świadczeniu dostaw przedmiotu zamówienia 

objętego postępowaniem, iż jego braki lub wadliwa dostawa wprost przekłada się na 

zdrowie i życie pacjentów oraz personelu. Zamawiający nie musi wyjaśniać reżimów jakie 

istnieją w szpitalach, dostawcy produktów dla szpitali. Na Zamawiającym ciąży 

szczególny obowiązek zabezpieczenia interesów placówki służby zdrowia i jej pacjentów 

oraz personelu. Nie może być zatem mowy o niewłaściwej realizacji dostaw. Wskazane 

kary umowne, biorąc pod uwagę powyższe okoliczności są zdaniem Zamawiającego 

symboliczne. Wykonawca powinien skupić się na należytym wykonaniu umowy i 

zabezpieczeniu szpitala w potrzebne środki. Umowa przewiduje ponadto sankcję dla 

Zamawiającego w przypadku nie uregulowania płatności.  

 

Pytania 2.   

2.1. Dotyczy Pakietu nr 2: 

Dotyczy poz. 2 - Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie preparatu myjąco-dezynfekcyjnego 

typu Taski Sprint Degerm, do dużych powierzchni, do wszelkiego rodzaju wodoodpornych 

powierzchni wrażliwych na działanie alkoholi (w tym powierzchni kontaktujących się z 

żywnością). Charakteryzuje się wysoką skutecznością biobójczą w niskich stężeniach i krótkim 

czasie działania. Preparat na bazie QAV bez zawartości fenoli, chloru, substancji 

nadtlenowych, glukoprotaminy. Skuteczny w stężeniu 0,5% wobec bakterii ( w tym Legionella 

), grzybów drożdżopodobnych ( C.albicans ), prątków ( M.avium oraz M.terrae ), wirusów 

HIV, HBV, HCV, Vaccinia, Rota - wszystkie powyższe w czasie 15 minut; z możliwością 

poszerzenia działania wobec Noro, Adeno oraz grzybów: A.brasiliensis - w czasie 

maksymalnym 30 minut. Produkt biobójczy kat. I, gr. 2 i 4. 
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2.2. Dotyczy Pakietu nr 13: 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymagając worków do systemu Sterisol oczekuje 

aby preparaty były konfekcjonowane w hermetycznych dwuwarstwowych workach z tworzywa 

sztucznego (PA,PE) bez dodatku włókna szklanego, ze zintegrowaną na stałe z opakowaniem 

zastawką (z PP bez elementów metalowych), chroniącą preparat przed kontaminacją 

drobnoustrojami. 

Odpowiedź:  

Ad. 2.1. Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 2.2. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

 

Pytanie 3.   

3.1. Pakiet 3 poz 4 

Prosimy o dopuszczenie do oceny chusteczek spełniających zapisy SWZ o wymiarach 

30x32cm, będących wyrobem medycznym. 

 

3.2. Pakiet 4 poz 1 

Prosimy o dopuszczenie do oceny preparatu spełniającego zapisy SWZ, który osiąga 

wymagane spektrum w stężeniu 1% i konfekcjonowanego w 1L opakowania z przeliczeniem 

ilości. 

 

3.3. Pakiet 4 poz 3 i 4 

Czy ze względu na dopuszczenie do oceny chusteczek konfekcjonowanych do 200 sztuk 

Zamawiający wymaga ewentualnego przeliczenia ilości opakowań w przypadku 

zaproponowania ilości chusteczek po 100, 120, 150 sztuk? W innym przypadku oferty mogę 

być nie porównywalne. 

Odpowiedź:  

Ad. 3.1. Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 3.2. Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 3.3. Tak, w takim przypadku Zamawiający wymaga przeliczenia chusteczek.  

 

Pytanie 4.   

Pakiet 12, poz. 8  

Z uwagi na zmianę sposobu pakowania, prosimy o dopuszczenie do oceny rękawiczek 

konfekcjonowanych w opakowaniach po 8 sztuk, w pozostałym zakresie zgodnych z SWZ, 

czyli 750op. a 8szt. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytania 5.   

5.1. Pak. 2 poz. 1  

Czy Zamawiający dopuści preparat Gigazyme Xtra płynny koncentrat do mycia i dezynfekcji 

narzędzi i endoskopów. Oparty na synergistycznym kompleksie enzymatycznym (enzymy 
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różnych klas) oraz substancji powierzchniowo czynnych, QAC oraz pochodnej guanidyny. Nie 

zawierający w składzie aldehydów, fenoli, chloru, związków tlenowych, pochodnych amin. 

Możliwość użycia w ultradźwiękowych urządzeniach myjących. Spektrum działania: B(EN 

14561), F(EN 14562), V(HIV, HBV, HCV - BVDV, Vaccinia) w czasie do 15 min. w stężeniu 

0,5%. Wyrób medyczny w opakowaniach 5l?  

 

5.2. Pak. 2 poz. 1  

Czy Zamawiający wymaga aby do każdego opakowania była dostarczana pompka?  

 

5.3. Pak. 2 poz. 1  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wycenić oddzielnie preparat i pompkę ze względu na 

różne stawki podatku VAT?  

 

5.4. Pak. 2 poz. 2  

Czy Zamawiający dopuści preparat Desam Effekt+ płynny koncentrat do mycia i dezynfekcji 

różnych powierzchni i przedmiotów również do powierzchni mających kontakt z żywnością. 

Dopuszczony do stosowania na oddziałach noworodkowych. Produkt zawiera czwartorzędowe 

związki amoniowe, 2-fenoksetanol, aminy, niejonowe środki powierzchniowo czynne. 

Skuteczność w wysokim obciążeniu w czasie 15 minut: B( EN 13727, EN 13697, EN 16615), 

Tbc( M.terrae EN 14348), drożdżaki ( EN 13624, EN 13697, EN 16615), F( EN 13624) oraz 

V(HIV, HBV, HCV, Vaccinia, zgodnie z wytycznymi DVV/RKI Instytut Roberta Kocha), 

Rota( EN 14476) w czasie 15 minut w stężeniu 1% Produkt podwójnego przeznaczenia wyrób 

medyczny i produkt biobójczy w opakowaniach 5l?  

 

5.5. Pak. 2 poz. 2  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wycenić oddzielnie preparat i pompkę ze względu na 

różne stawki podatku VAT  

 

5.6. Pak. 3 poz. 1  

Czy Zamawiający dopuści preparat Mikrozid AF Liquid – środek na bazie mieszaniny alkoholi 

do szybkiej dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów i wyposażenia medycznego. Działający 

bakteriobójczo, drożdżakobójczo, grzybobójczo, bójczo wobec prątków gruźlicy, bójczo wobec 

wirusów osłonkowych (BVDV, vaccinia) oraz wykazuje ograniczone działanie wirusobójcze 

(adeno, noro, rota, polyoma SV40) o dualnej rejestracji. Możliwość użycia na oddziałach 

noworodkowych w opakowaniach 1l?  

 

5.7. Pak. 3 poz. 1  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby wycenić oddzielnie preparat i spryskiwacz ze względu na 

różne stawki podatku VAT?  

 

5.8. Pak. 3 poz. 4  

Czy Zmawiający wymaga kompatybilności chusteczek z poz. 1 i 2?  

 

5.9. Pak. 3 poz. 4  

Prosimy o informację czy w przypadku np. opakowań 130szt należy wycenić 300op czy 
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przeliczyć.  

 

5.10. Pak. 4 poz. 3  

Czy Zamawiający wymaga aby preparat dział też na BVDV, Vaccinia, Rota, Polyoma SV40?  

 

5.11. Pak. 4 poz. 4  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na opakowania 220szt? W przypadku zgody prosimy o 

informację ile należy wycenić opakowań.  

 

5.12. Pak. 4 poz. 4  

Czy Zamawiający wymaga aby zaoferowane chusteczki posiadały dualną rejestrację tzn. były 

produktem biobójczym i wyrobem medycznym?  

 

5.13. Pak. 4 poz. 3, 4  

Prosimy o informację czy w przypadku mniejszych opakowań np. 100szt należy wycenić ilości 

zamawiane przez Zamawiającego tj. poz. 3 -800op, poz. 4- 1000op czy inne? przeliczyć.  

 

5.14. Pak. 16 poz. 1  

Czy Zamawiający wymaga aby produkt był zarejestrowany jako wyrób medyczny? 

Odpowiedź: 

Ad. 5.1. Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 5.2. Tak, wymaga 

Ad. 5.3. Zamawiający dopuszcza 

Ad. 5.4. Zamawiający nie dopuszcza. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 5.5. Tak, wymaga 

Ad. 5.6. Zamawiający dopuszcza 

Ad. 5.7. Zamawiający dopuszcza 

Ad. 5.8. Nie wymaga 

Ad. 5.9. Nie przeliczać 

Ad. 5.10. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 5.11. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu. 

Ad. 5.12. Nie wymaga 

Ad. 5.13. Nie przeliczać PRZELICZYĆ.  

Ad. 5.14. Tak, wymaga. 

 

Pytania 6.   
6.1. Pakiet 2 poz. 1  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparat do mycia i dezynfekcji narzędzi medycznych i 

endoskopów. Możliwość stosowania w myjniach ultradźwiękowych. Bez aldehydów, chloru, fenoli i substancji 

utleniających. Szczelnie zamykane opakowania z dozownikiem (pompka). Preparat zabezpiecza narzędzia przed 

korozją wżerną. Ph roztworu 10-11. Skład: czwartorzędowe związki amonowe, aminy. Spektrum działania: B, F(A. 

brasiliensis, C. albicans), V (Adeno, Rota, Vaccinia), Tbc (M. terrae). Stężenie do 2% w czasie do 30 min. 
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Opakowanie a 5 l.  

 

6.2. Pakiet 2 poz. 2  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparat w koncentracie do mycia i dezynfekcji 

powierzchni pomieszczeń i wyposażenia pomieszczeń w obszarze medycznym. Płyn niezawierający aldehydów, 

fenoli, chloru. Skład: czwartorzędowe związki amonowe, aminy. Spektrum działania: B, F(A. brasiliensis, C. 

albicans), Tbc (M. terrae), V(HIV, HCV, HBV, HSV, BVDV, Vaccinia, SARS-COV-2, Adeno, Polio, Rota) w 

czasie do 15 min. Stężenie od 0,25%. Z możliwością rozszerzenia o M. avium. Opakowanie a 5 l plus pompka 

dozująca.  

 

6.3. Pakiet 3 poz. 1  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowy do użycia preparat do szybkiej dezynfekcji trudno 

dostępnych powierzchni i wyrobów odpornych na działanie alkoholi. Bez aldehydów, fenoli, czwartorzędowych zw. 

amoniowych. Skład: Mieszanina alkoholi. Spektrum działania: B (włącznie z MRSA), Tbc (M. terrae, M. avium) F, 

V(włącznie z Rota i Noro, Adeno, HIV, HBV, HSV, HCV, Polio) do 60 sek. Opakowanie a 1 l butelka z nakrętką z 

otworem zabezpieczonym kapslem.  

 

6.4. Pakiet 3 poz. 2  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania preparat do mycia i dezynfekcji powierzchni 

nieinwazyjnych wyrobów medycznych oraz powierzchni nie wymagających spłukiwania. Możliwość stosowania w 

oddziale noworodkowym i bloku operacyjnym. Bez aldehydów, substancji utleniających i pochodnych chloru, 

biguanidyny i fenoli. Skład: QAV, aminy. Spektrum działania: B, F(A. brasiliensis, C. albicans), Tbc (M. terrae, M. 

avium), V(HIV, HCV, HBV, HSV, BVDV, Vaccinia, SARS-COV-2, Adeno, Polio, Rota) w czasie do 15 min. 

Stężenie od 0,25-2.5%. Opakowanie kanister a 5 l.  

 

6.5. Pakiet 3 poz. 3  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowe do użycia chusteczki przeznaczone do dezynfekcji 

powierzchni oraz wyrobów medycznych. Bez aldehydów, fenolu, chloru i ich pochodnych. Skład: nadtlenek wodoru 

0,84% i QAV. Spektrum działania: B, F, S (B. subtilis), Tbc, V (Polio, Adeno, Noro, Vaccinia) – 1 min. 

Opakowanie tuba a 100 szt. z przeliczeniem ilości.  

 

6.6. Pakiet 3 poz. 4  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowe do użycia suche chusteczki przeznaczone do 

nasączania roztworami środków dezynfekcyjnych wykonane z poliestru 30% i wiskozy 70% o wymiarach 18x30 

cm. Zalewane min. 2 litrami roztworu roboczego, stabilne po zalaniu do 28 dni. Gramatura 60g/m2. Każda rolka 

chusteczek w jednorazowym wiaderku. Opakowanie a 100 szt.  

 

6.7. Pakiet 9  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowy do użycia preparat do mycia i dezynfekcji 

powierzchni trudno dostępnych, nieinwazyjnych wyrobów medycznych i wyposażenia w obszarze medycznym. 

Możliwość stosowania w obecności pacjentów oraz do inaktywacji zanieczyszczeń organicznych. Skład: nadtlenek 

wodoru 0,84% i QAV. Spektrum działania: B, V(Polio, Adeno, Noro, Vaccinia), F, Tbc, S(B. subtilis). Opakowanie 

a 750 ml z końcówką spieniającą.  

 

6.8. Pakiet 14  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie do zaoferowania gotowe do użycia sporobójcze chusteczki do mycia i 

dezynfekcji nieinwazyjnych wyrobów medycznych, różnego rodzaju powierzchni, miejsc zanieczyszczonych 

organicznie oraz usuwania plam krwi. Chusteczki przebadane wg normy EN 16615. Wyrób medyczny. Skład: 

podchloryn sodu. Spektrum działania: B, F(C. albicans), Tbc(M. bovis),V (Polio Adeno, Noro), S (Clostridium 

difficile) do 2 min. Opakowanie z tworzywa – rodzaj: flow-pack a 50 szt. z przeliczeniem ilości. 
Odpowiedź: 

Ad. 6.1. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu – neutralne Ph 

Ad. 6.2. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 
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do tego asortymentu 

Ad. 6.3. Zamawiający dopuszcza 

Ad. 6.4. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu 

Ad. 6.5. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu 

Ad. 6.6. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu 

Ad. 6.7. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu 

Ad. 6.8. Postępować zgodnie ze SWZ. Zamawiający określił swoje wymagania w SWZ co 

do tego asortymentu 

 

Pytania 7.   

7.1. pakiet 8 pozycja 1 W związku w wycofaniem pojemności 400ml opisanego preparatu 

zwracamy się z prośbą o dopuszczenie pojemności 750 ml w systemie zamkniętym NEXA, z 

przeliczeniem ilości opakowań z zaokrągleniem do pełnych opakowań. 

 

7.2. pakiet 8 pozycja 1 w związku z wycofaniem opisanego preparatu prosimy o możliwość 

usunięcia pozycji z pakietu/pozostawienia bez wyceny. 

Odpowiedź: 

Ad. 7.1. Zamawiający dopuszcza z odpowiednim przeliczeniem jak w pytaniu i 

zaznaczeniem tego faktu pod tabelą lub w tabeli. 

Ad. 7.2. W takim przypadku Zamawiający dopuszcza wycenę pozycji ostatnią dostępną 

ceną i zaznaczeniem tego faktu pod tabelą lub w tabeli. 

 
Przewodniczący Komisji Przetargowej:  
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